

全国有300地方法法院和35个高等法院 总统需组建评估小组以改革“贪污”现象



Topane Gayus Lumbuun 刑事案件的前首席大法官。

(本报讯) 刑事法庭前最高法院法官 Topane Gayus Lumbuun 提议对印度尼西亚的司法机构进行具体改革。这是通过评估地区法院、高等法院的主席和

副主席到最高法院 (MA) 的分庭主席来完成的。

这与佐科维总统指示政治、法律和安全事务统筹部长马福教授 (Mahfud MD) 在涉

及民事法庭最高法院法官 Sudrajad Dimiyati 的贿赂案后改革司法机构有关。

Gayus解释说, 印度尼西亚大约有 300 个地方法院 (PN pengadilan negeri), 有 700 名官员, 即主席和副主席。然后由70名官员领导的高等法院 (PT pengadilan tinggi) 多达35个。最高法院有10名主席。“总共有800人。没有必要对所有法官进行评估,” Gayus 昨天在联系时说。

他解释说, 评估标准是由司法部门的法官晋升和调任团队确定的。Gayus 建议总统组

建一个评估小组, 或者他可以要求最高法院在他的直接监督下进行。

“总统可以像肃贪委员会专员选举一样组建一个选拔团队,” Gayus 说。

根据Gayus的说法, 总统作为国家元首可以做到这一点。他强调, 司法改革并不意味着行政部门干预司法事务。

“总统不仅是行政部门, 还是处理紧急情况的国家元首。如果最高法官被当场抓获, 那就是紧急情况。公众对最高法律机构的信任可能会崩溃,” 他说。

窃听

Gayus 解释说, 最高法院大法官参与贿赂案件反映了司法机构的内部和外部控制不太有效。据他介绍, 司法委员会 (KY) 作为对法官的道德规范和行为进行外部监督的机构, 被赋予了更大的权力。

“在国会第三委员会的两个任期内, 我提议赋予司法委员会挖掘各级怀疑法官的权力。目前, 司法委员会也没有到地区的分支机构, 只有一个联络人, 所以它是难以监督的,” Gayus说。(莉丽)

印尼侨领张锦雄： 共建“一带一路”为印尼经济发展注入活力



资料图为4月27日, 张锦雄当选印尼中华总商会总主席时致辞。中新社发 杨学科 摄

“虽然新冠疫情还未结束, 但近期印尼与中国的商务交流活动明显热络了, 无论是线上的还是线下的。”接受中新社记者专访时, 张锦雄刚刚出席有中印尼两国代表参加的一个多边经贸论坛并发表线上致辞。

作为印尼中华总商会总主席, 对于十年来中印尼两国关系的密切, 张锦雄体会颇深。

在他看来, 这十年印尼与中国的经贸关系, 是“历史上最紧密的十年”。

张锦雄介绍说, 过去十年、特别是近五年来, 印尼与中国关系的友好发展是全方位、各领域的。两国高层交往频繁、经贸合作紧密、人文交流热络。

“印尼人民很快就要实现高铁梦了, 一

个又一个漂亮环保工业园的投产, 一座又一座电站、水库、大桥的建成, 一条又一条高速公路的通车, 一批又一批印尼学子赴华留学, 越来越多的中国游客领略了印尼美景和文化, 连那么可爱的大熊猫也来到了印尼……”张锦雄说, 这一切, 都是印尼与中国关系“美好十年”的收获和体现。

在商言商, 张锦雄特别介绍了两国经贸合作的情况。尽管受新冠疫情冲击和全球各种不确定性因素影响, 2021年, 印尼与中国的双边贸易额突破1200亿美元, 同比增长58.6%, 中国连续9年成为印尼最大贸易伙伴; 同年, 中国在印尼落实投资31.6亿美元, 连续多年保持印尼第三大投资来源国地位。

张锦雄说, 通过共

建“一带一路”, 中国将成熟的技术、先进的经验、充足的资本带到印尼, 为印尼经济发展注入活力和动力。

今年第二季度, 印尼国内生产总值(GDP)同比增长了5.44%, 其增长速度超过了新冠疫情暴发前的水平, 延续了自2021年第二季度开始的经济复苏势头。张锦雄认为, 无论是疫情防控、还是经济复苏, 印尼取得的成果都和印尼与中国的合作息息相关。

今年7月底, 印尼总统佐科访问中国, 他是北京冬奥会后中方接待的首位外国元首。两国元首肯定近年来双边贸易合作取得的重大进展, 强调致力于提升双边贸易规模。

是次访问, 两国元

首同意确立共建中印尼命运共同体的大方向, 打造发展中大国互利共赢的典范、共同发展的样板、南南合作的先锋。张锦雄认为, 未来两国各领域合作将更为紧密。

作为印尼具有广泛影响力华商社团的“掌门人”, 张锦雄介绍说, 多年来印尼中华总商会一直积极发挥华商优势与社会能量, 扮演着信息沟通、窗口对接的平台角色作用, 为两国经贸合作牵线搭桥。

“往后的日子, 我们与祖国之间将更加常来常往”。张锦雄称, 他相信两国人员往来、文化交流将更便捷, 更多的中国企业将落户印尼开拓市场, 两国的经济社会发展将更快, 人民生活将更美好。(完)

中新网